Zadania 5 przygotowujgce do egzaminu z algebry

. Zmnajdz wartosci wtasne i wektory wtasne nastepujacych macierzy
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. Zmajdz
(a) AT, (b) P". () €™, (d) e®.

. Rozwiaz réwnania rézniczkowe

(a) X(t) = BX(¢), (b) X(t) = PX(t), (c) X(t) = RX(%).

. Rozwiaz rownanie réznicowe X, 11 = RX,,.

. W przypadku wszystkich diagonalizowalnych macierzy z zadania 1 rozwiaz réwna-
nie rézniczkowe X(t) = MX(t), gdzie M jest wybrana diagonalizowalna macierza z
zadania 1.

. W przypadku wszystkich macierzy niediagonalizowalnych znajdz podprzestrzenie pier-

wiastkowe.

0 -1 0 0 —i
macierzami rozpinajacymi algebre Liego SU(2).

. Obliczy¢ e's1, etz el gdzie s; = l? ‘ , Sg = l 0 1 ], S3 = [ ! 0,] sa

Sugerowana metoda: podnies¢ do kwadratu kazda z macierzy a potem wysumowac
szereg. Rozwigzanie tego zadania na nastepnej stronie.
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